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Kézműves napjaink játékainak címe 
- „Kecske van a kiskertben” - máris tu-
datja Veletek, hogy vidám játékra, báb-, 
jobban mondva álarckészítésre csalo-
gatunk Benneteket. Farsang idejében 
maskarát, álorcát varázsolni magunk-
nak, magunkra a legérdekesebb feladat. 
Valaki másnak lenni, valaki más bőrébe 
bújni ilyenkor megengedtetik. Ki mivé 
szeretne átalakulni? Izgalmas válaszok 
születhetnek!

Táncházi alkalmaink is farsangi szo-
kásainkat elevenítik fel. „Bort, búzát, 
békességet” címmel újévköszöntés, jókí-
vánságok, termékenységvarázslások he-
lye lesz a Játszószínház. Ál-lakodalomba 
hívunk mindenkit, aki szereti a pajkossá-
got, a jókedvű tréfát és a násznéppel való 
közös táncot. 

Dramatikus játékaink közül e két hó-
napban kettőt ajánlunk, a Mátyás me-
sék, avagy Matyi királlyá lesz és A vén 
kutya címűt. 
Külön is felhívjuk figyelmeteket Mátyás 
mesénkre! A 2008-as év a reneszánsz éve 

Ajánlást írni mindarról, amire szeretnénk Benneteket és mindenkit meghív-
ni, mindig nehéz feladat. Annyira sok mindent szeretnénk Nektek megmu-
tatni, Veletek kipróbáltatni. Olykor nem is sejtitek, mennyire figyeljük, mit 
hogyan néztek, min nevettek, mi okoz Nektek örömet. Fontos tudnunk, mit 
szerettek a bábszínházban, a meséinkben, játékainkban! 
A most következő január és február pedig a farsang jegyében telik majd min-
denütt, városunkban is. Bálok, mulatságok várnak kicsit és nagyot szerte 
mindenfelé. Nálunk is, a Játszószínházban!



Magyarországon, pontosabban Mátyás ki-
rályunk éve, hiszen 550 éve koronázták 
királlyá. Gondolkodtatok már azon, hogy 
az 550 évvel ezelőtt élt igazságos Hunyadi 
Mátyásunkról 2008-ban is mi még min-
dig kedvvel olvasunk, tanulunk? Milyen 
titokzatos a szellemtörténeti múltja, hi-
szen tényleg mindenki szereti a róla szóló 
legendákat, mondákat, örömmel játsszuk 
az őt megidéző meséket. A Játszószínház-
ban jeles napokon játsszuk a mesénket: 
a 2008-as év első játszószínházi napján, 
és februárban a névünnepén, Mátyás 
napján. Gyertek el, koronázzuk együtt 
királlyá Matyit!
A vén kutya című játékunkat januártól 
elsősorban még a bérletes ovisoknak 
kezdjük játszani, márciustól viszont min-
denkinek. Bizonyára megtapasztaltátok, 
hogy a Játszószínházban egyszerre 50 
főnél többen nem férünk el. Ez az egyik 
leglényegesebb tulajdonsága ennek a tér-
nek. Mindenki megismerhet mindenkit, a 
mesét játszók mindenki tekintetét látják, 
érzik. Sőt, még a lélegzetvételt is hallani 
lehet egy-egy játékban. Olyan játékoknak, 
előadásoknak lehetünk részesei, ahol a 
közvetlenségnek, egymás tekintetének, a 
testi közelségnek van fontos szerepe. 
A vén kutya apróknak, a legkisebbeknek 
készült elsősorban. Mindenki számára 
izgalmas lehet, hogy a négy jó barát, Ku-
tyus, Malacka, Macska és a Ló miért vará-
zsolódtak el a Kerekerdőben, be tudnak-e 
lépni saját meséikbe, de a legkisebbek-
nek lesz igazán fontos, hogy lássák őket, 
az állatokat hancúrozni, bolondozni, 
egymásért aggodalmaskodni, egymásnak 
segíteni. A Kutyust már elhagyja időnként 
a szaglása, a Malackát folyton üres hasa 

néha okos tettekre sarkallja, a Macskát 
a cicomaságot kedvelő, kényeskedő fin-
nyássága néha meglepő helyzetbe sodor-
ja, a Ló mértéktartó és minden helyzet-
ben tisztánlátást kereső szándéka pedig 
a többiek életében is örömteli megoldá-
sokat eredményez. A négy jóbarát négy 
mesében, álomszerű történetben meséli 
el életének eddigi tarkaságát. És hogyan 
tovább? „Találkozzunk egy év múlva 
ugyanitt!” – ezzel köszönnek el egymás-
tól a játék végén. Azzal a kíváncsisággal 
várunk mindenkit, vajon a négy állatka 
közül melyik lenne ő, ha választhatna 
egy játék erejéig!

Családi hétvégéken a kézműves-báb-
készítő foglalkozásokon az egész család-
dal farsangolunk, máskor pedig Matyit 
koronázzuk királlyá közösen.

Mindenkinek kívánunk örömteli évkez-
dést, vígsággal teli télűzést, egészségben 
teljes tavaszvárást!

Láposi Terka
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